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ZÁKLADNÁ  UMELECKÁ  ŠKOLA  V  DUNAJSKEJ  LUŽNEJ 
                                      Školská 257, 900 42 Dunajská Lužná 
                       tel./fax: 02/45981 246, e-mail: zusdunajskaluzna@mail.t-com.sk  
              ______________________________________________________  
 
 IČO:31810357 

 
Zriaďovateľ: Obec: Dunajská Lužná 
Štatutár: Vlastimil Záhradník - riaditeľ školy 
Predseda rady školy: Renáta Birová 
 
Počet žiakov v školskom roku 2008/2009 pod ľa jednotlivých umeleckých 
odborov pod ľa štatistického výkazu na za čiatku školského roka: 
 

              ODBOR POČET ŽIAKOV 
HUDOBNÝ 79 
VÝTVARNÝ 53 
LITERÁRNO-DRAMATICKÝ                8 
TANEČNÝ 67 
S P O L U           207 

 
Do prípravného ročníka tanečného odboru bolo prijatých 27 žiakov, 
do prípravného ročníka výtvarného odboru 8 žiakov. 
Do prvého ročníka základného štúdia bolo prijatých 73   žiakov, z toho: 

- do hudobného odboru                     28 žiakov 
- do výtvarného odboru                      20 žiakov 
- do tanečného odboru                       23 žiakov 

do literárno-dramatického odboru      2 žiaci 
-  

Prehľad o klasifikácii žiakov:  
 

Odbor Prospel s  
vyznamenaním 

Prospel Neprospel Neklasifik. 

Hudobný 
 

61 15 0 0 

Tanečný 
 

30   2 0 0 

Výtvarný 
 

66            0 0 0 

Literárno-
dramatický 

            7   0 0 0 

 
Prípravný ročník absolvovalo v tanečnom odbore celkom24 žiakov, 
Prípravný ročník vo výtvarnom odbore absolvovalo celkom 7 žiakov. 
Prvý stupeň základného štúdia absolvovalo: v tanečnom odbore         5 žiakov, 
                                                                       vo výtvarnom, odbore     2 žiaci, 
                                                                       v literárno-dramatickom 
                                                                                                 odbore  1 žiačka 
                                                                       v hudobnom odbore       4 žiaci. 
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Druhý stupeň základného štúdia absolvovala 1 žiačka v hudobnom odbore. 
Celkový po čet žiakov v školskom roku 2008/2009 bol 212.  
 
V školskom roku 2008/2009 sa vyučovalo podľa učebných plánov v jednotlivých 
umeleckých odboroch takto: 
 

Odbor Učebný plán č. 

Hudobný 2, 3, 9, 11, 14,20  
Tanečný 37, 38 
Výtvarný 42,43 
Literárno-dramatický 48 

 
V hudobnom odbore sa vyučoval spev, klavír, keyboard,  zobcová a priečna flauta, 
akustická a elektroakustická gitara. 
V tanečnom odbore sa vyučoval prípravný ročník a 1.stupeň základného štúdia. 
Vo výtvarnom odbore prípravný ročník a 1.stupeň základného štúdia. 
V literárno-dramatickom odbore sa vyučovalo v dramatickom a slovesnom oddelení 
na 1.stupni základného štúdia. 
 
Prehľad o zamestnancoch školy v školskom roku 2008/2009 
 

Počet  
všetkých  
zamestnancov 

Z toho 
pedagog. 

Kvalifik. Nekvalifik. Z toho 
dôchodcov 

Správni 
zamestnanci 

Z toho 
dôchodcov 

         15                       12        12 
          

      0        0        3        1 

 
Do celkového počtu zamestnancov sú zarátaní dvaja pedagogickí zamestnanci, 
ktorí boli na materskej a rodičovskej dovolenke. V priebehu školského roka, teda 
v jeho závere nastúpila po rodičovskej dovolenke vyučujúca spevu. Učiteľ 
výtvarného odboru zotrváva i naďalej na rodičovskej dovolenke. Počas 
zastupovania pracovala na tejto pozícii kvalifikovaná náhrada. Jedna pracovníčka si 
v priebehu uplynulého roka dopĺňala kvalifikáciu externým vysokoškolským štúdiom, 
ktoré ukončila bakalárskou skúškou. 
 
 Prezentácia školy na verejnosti: 
 
V školskom roku 2008/2009 škola zrealizovala niekoľko samostatných umeleckých 
podujatí a taktiež škola spolupracovala na spoločných obecných podujatiach. 
V priebehu školského roka to bolo celkom šesť verejných žiackych koncertov na 
ktorých sa predstavili žiaci hudobného a tanečného odboru.  Dva výchovné koncerty 
pre žiakov MŠ v Dunajskej Lužnej. Literárno-dramatický odbor sa predstavil 
samostatným programom v rámci adventných koncertov a na  záverečnom koncerte 
divadelným predstavením. Výtvarný odbor zrealizoval tri výstavy žiackych prác 
v priestoroch ZUŠ. Folklórny súbor Prvosienka reprezentoval školu na súťažných 
prehliadkach folklórnych súborov, ako aj na podujatiach poriadaných obcou 
Dunajská Lužná. Škola spolupracovala na 5 programoch, ktorých hlavným 
usporiadateľom bola obec Dunajská Lužná, MKS  a miestne organizácie. 
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Súťaže: 
 
Žiaci výtvarného odboru sa zúčastnili viacerých zahraničných a domácich súťaží:  
Medzinárodná výtvarná súťaž „Lidice“ v Českej republike, ďalej na súťaži v Toruni 
/Poľsko/. „Návrh na kovaný predmet“ – Hodruša Hámre, kde žiak našej školy 
postúpil do finálového kola. Ďalej to bola účasť na súťaži „Výtvarný Trenčín“, 
„Európa v škole“ a „Senecká dúha“.  
Žiak hudobného odboru reprezentoval školu na celoslovenskej súťažnej prehliadke 
v hre na keyboarde v Považskej Bystrici. 
 
Materiálno-technické zabezpe čenie: 
 
V rámci materiálno-technického zabezpečenia bola dokončená v priebehu 
školského roka maľovka ostávajúcich priestorov ZUŠ. V triedach hudobného odboru 
boli zrealizované rozvody elektriny a uskutočnila sa výmena svietidiel.  Pre školu sa 
zakúpila digitálna kamera a pre hudobný odbor kombo a elektroakustická gitara. 
 
Kontrolná a hospita čná činnos ť 
 
 Úroveň  plnenia  učebných   plánov  a  učebných  osnov  bola    priebežne  
kontrolovaná v zmysle plánu kontrolnej a hospitačnej činnosti. Celkom bolo 
zrealizovaných 25 kontrolných a tematických hospitácií. Tieto boli zamerané na 
plnenie hlavných úloh vyplývajúcich z Plánu práce školy, ako aj na napĺňanie cieľov 
Školského vzdelávacieho programu v prvých ročníkoch primárneho umeleckého 
vzdelávania na prvom stupni  základného štúdia.  
V hudobnom odbore pretrvávalo zastupovanie učiteľky speváckej triedy na 
rodičovskej dovolenke. Predpoklad stabilizácie tejto triedy sa môže naplniť až 
v nasledujúcom školskom roku, nakoľko pracovníčka nastúpila po ukončení 
rodičovskej dovolenky do školy až v závere školského roka. Ostatné triedy 
a umelecké odbory pracovali so stabilným pedagogickým obsadením. Tanečný 
odbor a výtvarný odbor rozšíril vyučovanie o prípravné ročníky predškolských detí 
MŠ v Dunajskej Lužnej.  
 
Spolupráca 
ZUŠ pokračovala v spolupráci s miestnymi školami formou výchovných koncertov 
a prostredníctvom verejných podujatí fungovala tiež kvalitná spolupráca s MKS a 
miestnou farnosťou. Veľmi dobre bola koordinovaná činnosť s Rodičovským 
združením pri ZUŠ,  ktoré operatívne riešilo niektoré finančné požiadavky školy 
(nákup drobného materiálu, nákup výtvarníckeho materiálu), úhrada nákladov 
spojených s účasťou žiakov na súťažiach / cestovné, poštovné a pod./. 
Rovnako dobrou spoluprácou so zriaďovateľom sa darili riešiť mnohé prevádzkové 
a technické otázky na zabezpečenie plynulej prevádzky školy. 
Údaje o finančnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti obsahuje tabuľka, 
ako príloha tejto správy. 
 
 
 
 
Dunajská Lužná 03. september 2009                                   Vlastimil ZÁHRADNÍK 
                                                                                                                        riaditeľ ZUŠ 
                        Dunajská Lužná 


